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I'1.
H t0o&oe1omc ehoot T, NG CNTong ¢ Tpog TV T vrohoyiletatl peta&d dvo onpeimv
TV oTNV KOpmOAn O D, o6tav petafAnfel pdévo n tun tov ayabod X evad ot vrdAoumot
npoc&opwrmo ovteg ¢ (ong mapapévouy otabepoli (ceteris paribus). Xvvemmg

2

OTO GUYKEKPULE 0O LTTOPOVLLE VO LTTOAOYIGOVE EAAGTIKOTNTO (TNONG TOEOV MG TPOG
mv T petaéd-Tev cuvovaoudv A-A o6mov to eedomua (Y=40.000) kot m Tun Ttov
DnOKardGT@GOb Z (Pz=10) mapapévouy octabdepd.

Q

e A » TP _ 6-10 20+30 -4 2__1 %5
Prozov %AA—QA 30-20 10+6 10 16 '

QTAVY 1GOVTOL LE TNV TN ETTL TNV TOSOTNTA.
i A
)

=P, Qa=20"10 =200
Emeion n amdivt Tiun ¢ 10£0£1000¢ ehacTikOTNTag (Tnong eivot ‘8DA‘ =1,25>1n {ymon

*Qa =30~ 6= 180
SA, —3A, =180-200 =20

etvat eEAaoTIKN.
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N mocootiaio petaforn g (nrovpevng

v ehootikn Cnnon ‘gDA‘ >1=

mocoTag eivon peyaAvtepn and v mocootwaio petaffoin e Tyng (o amdiuteg TYEG)

Enopévag, n ocvvolikn doamdvn Ba emnpedletal kdBe @opd amd ™ pey ocooTioia
uetafoln, oniadn ™ petaforn e (nTovUEVG TOGOTNTAC.
And 1o onueio A oto onueio A n {ntoduevn TOGOTNTOUEIOVETAL @ Q3=10 e Qa=6.

JUVETMG KOl 1] GUVOMKY| SOTAVI] TOV KOTOVOADTOV HEIOVETAL OLOS NOmGTOONKE omd Ta.
apBuntikd dedopéva TG AoKNONG A(E.A.)ZZ.A.A—Z.A.AZI =20 ypMUOTIKES
LLOVAEC.

2.

H sicodnpotikn) ehactikdtnto vroroyiletor étav 1 T
mapdyovteg g {NTnong moapapévovy otabepoi eva
Katavalotov(ceteris paribus).

JUVETMG, NEIGOINUATIKY EAUGTIKOTNTA VITOAOYILETON PO TOV/GLVOLOGUO A 6TO GLVOLGHO B,

] T UTOAOITOL TPOGOIOPISTIKOL
(v} Tal LOVO TO E1600MUA TV

omov 1 T Tov ayafov X Kabhg Kot 1 TN Toy, oV Z(vrokatdotoTov tov ayafov X)
TAPOUEVOLY 6TODEPES Kal AVEAVETL LOVO TO EIGOAM I Katavalotav (ceteris paribus).
A Y, 24-10 40000

a8 AY Q, 50.000-40.000 10 '
Ene1oM n eicodnpotikn ehactikotta ivar pe By =56>010 ayaBo etvat Kavoviko.
-
I'3.
H yvdon g ehactikdmrag tntmong NV TY ayaBov givorl TOAD oNUOVTIKY Y10
€15 UTO @o yvopilovv eqv £govv duvatodTnTa
Vo aENGOVY TNV TIUN EVOG TPOIOVIO cva duVEDOLV TN Lelmon TV E600®V TOVG.

pel va emPdaiel TpocHetn poporoyia ce
Bo pewwbei n Cnrovpevn mocdTTA 1
ag’eva ayafo oe dwtipnon.
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= 36
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@
T xoumdAn tov oplakol TPOIGVTOC KOTEPYOUEVN TEUVEL TN KOUTOAN TOV WHEGOL
TPOIOVTOG GTO LEYIGTO onpEio. Avto oyvet yio L=40
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Q450

INa Q330 5330 Ppiskopacte peto&h Tov emmedov Tapaymyns Q=300 kot
Q400:4O @l D TO MC400:36GT(X98p6.

14400-10800 7
400-300

Q VC MC
300 10800 -
x 330 | VCy, 36
400 14400 -
0y = vos0 = Ve 36 VE0 “10800 v 11880
‘ Q33o - Q3oo 30 330

etvar VCs30=11.880 ypnpaticéc povadeg.

IMa Q430 =430 Pproxopaocte petald Tov emmédmv mapaymyng Qa00=400 Kot

Q450=450. Oewpnd 10 MCy50=72 cT00p0.

WETMG 0 petafintd Kootoc, Otav n enyeipnon mopayel 330 povadeg mpoidovtog




Q vVC MC
400 14400 —
430 VC43O 72
450 18000 —
— —14400
MC,,, = M [ 72 = VC430— 0 VC,, =1656
‘ Q430 - Q400 30 )

YUVen®mG To PETOPANTO KOGTOG, OTOV 1M EmMyeipnon Tapdyer 4

dSsg TPOIOVTOG
etvar VCy30=16.560 ypnpotiKéc povades.
Apa otav 1 enyeipnon avénoet v mopayoyn e omd 330/ce 430 povadeg Oa emPapuvOet
ne ATC = AVC = VC,,,- VC,,,=16.560-11.880=4.680 xp@ovd&g
A3.
TUN O TNG KOUTOANG TOL 0p1akoL KOGTOUG TTd, V KAUITOAN TOL LEGOV
netafAntol KOGTOVG.
Yvvenag oyvel  oxéon P=MCavepyopev %
Apa 0 TvoKag TPOSPOPAS TG EMYEIPNONG 0 TOPOKATO:
P Qs

360 400
6N 45(@

B. O mivakag ayopaiog TpoSPophs TG EXYEipnons Eivat 0 ToPaKATE:
Qs Q{ATOPAIA

P
36~ 400 ~[~740.000
(72 450 45.000

a. Koumdin mpocpopdg g enyeipnong ot Bpogoxp neplodo eivar 1o avepyoUEeVo
%c’) ?l

A4. H emyeipnon epoavilel 1o KaAVTEPO OLVATO OIKOVOUIKO OmOTEAECUA (LEYIGTO
KEPOOC M eAdytot {0)) OTO oNUEI0 TOPAYMYNS OTOV TO OPLOKO KOGTOG AVEPYOLEVO
elval 160 pe v optekn

Me v mpoLmdBecn “OTL 1 TN 1c0ppomiog mopdpevel otabepn, M  emyEipnon
LLEY1GTOTOEL TO @ NG GTNV TOGOTNTO TOPOYDYNG OOV TO OPLAKO KOGTOG AVEPYOLEVO
glval oo pe mway. Endpeveg v tipn wopponiog Pr = 72 1 emyeipnomn wpénel va

mopayet 45 ¢ TPOioVTOG.
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